

**Zebegény Község Polgármesterétől****2627 Zebegény, Árpád u. 5.***E-mail: polgarmester@zebegeny.hu*

Napirendet tárgyaló ülés dátuma: 2017.április 05. rendes ülése
Előterjesztést készítette és előterjeszti: Hutter Jánosné polgármester
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa: minősített

ELŐTERJESZTÉS**BIZOTTSÁGI TAG VÁLASZTÁSA****1.) A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása****Tisztelt Képviselő-testület!**

2017.március 09-én Bósz Krisztián külső bizottsági tag lemondott. A lemondás az előterjesztés mellékletét képezi. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságba tehát új külsős bizottsági tagot kell választani.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58. § -a szerint:

(1) A bizottság elnökének és tagjainak megbízása a képviselő-testület által történő megválasztással jön létre, a képviselő-testület megbízásának időtartamára. A bizottság elnökét és - az elnökkel együtt számított - tagjainak több mint a felét az önkormányzati képviselők közül kell választani. Nem lehet a bizottság elnöke vagy tagja a polgármester.

(2) A képviselő-testület a bizottság személyi összetételét, létszámát a polgármester előterjesztésére bármikor megváltoztathatja, a kötelezően létrehozandó bizottság kivételével a bizottságot megszüntetheti.

(3) A bizottság elnöke, tagja e megbízásáról írásban lemondhat. A lemondásáról szóló nyilatkozatot a polgármester részére kell benyújtani. A megbízás a lemondásban meghatározott, a lemondást követő egy hónapon belüli időpontban, ennek hiányában az írásbeli nyilatkozat átvételének napján szűnik meg. A lemondás nem vonható vissza, továbbá érvényességéhez nem szükséges a képviselő-testület elfogadó nyilatkozata.

2.) Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása

1.pontban részletezve. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság jelenlegi összetétele:

8/2014.(XI.17.) önkormányzati rendelet (SZMSZ) 2. függeléke

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjainak névsora

dr.Sántha József	elnök
Blahó Csaba	tag
Faludiné Kmetty Éva	tag
Mádai Ferenc	tag
Bósz Krisztián	tag
Buzgó Csanád	tag
Csóka Árpád	tag

3.) Jogsabályi háttér

1.pontban részletezve, valamint: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény

40. § (1) A képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagja a megválasztását követően a képviselő-testület előtt - a képviselőre irányadó szöveggel - esküt tesz, és erről okmányt ír alá.

(2) A képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagjával szemben fennálló összeférhetetlenségre az önkormányzati képviselőkre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni azzal az eltéréssel, hogy ha a képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagja harminc napon belül nem szünteti meg a vele szemben fennálló összeférhetetlenségi okot, a képviselő-testület köteles a határidő lejártát követő ülésén az érintett bizottsági tagságát megszüntetni. E döntés ellen jogorvoslatnak helye nincs.

(3) A képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagjára az önkormányzati képviselőkre vonatkozó méltatlansági szabályokat kell alkalmazni azzal az eltéréssel, hogy a képviselő-testület köteles a méltatlansági feltételek beálltát követő ülésén az érintett bizottsági tagságát megszüntetni. A képviselő-testület döntése ellen jogorvoslatnak helye nincs.

(4) A képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagjára az önkormányzati képviselők tiszteletdíjára, természetbeni juttatására, költségtérítésére vonatkozó rendelkezéseket kell megfelelően alkalmazni.

57. § (1) A képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatában határozza meg bizottságait, a bizottságok tagjainak számát, a bizottságok feladat- és hatáskörét, működésük alapvető szabályait. Az alakuló vagy az azt követő ülésén a polgármester előterjesztésére köteles megválasztani a törvény által kötelezően létrehozandó és a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott bizottságait. A száz főt meg nem haladó lakosú településen a bizottsági feladatokat a képviselő-testület látja el. Az ezer főt meg nem haladó lakosú településen a kötelező bizottsági feladat- és hatásköröket egy bizottság is elláthatja. A bizottság tagjává nem önkormányzati képviselő tag is választható. A nem önkormányzati képviselő tag jogai és kötelezettségei a bizottság ülésein megegyeznek az önkormányzati képviselő bizottsági tag jogaival és kötelezettségeivel.

4.) Költségvonzat:

Nincs

5.) Határozati javaslat:

...../2017.(IV.05.) Kt. határozat

Zebegény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Bósz Krisztián külső bizottsági tag lemondását megköszönve több éves munkáját, tudomásul veszi. Egyidejűlegzebegényi lakost a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjává megválasztja.

Felkéri a jegyzőt az SZMSZ függelékének módosítására.

Felelős: jegyző

Határidő: 2017. május 05.

Zebegény, 2017. március 24..

Hutter Jánosné sk.
Polgármester

Bizottsági tagságról való lemondás

Zebegény Község Önkormányzata
2627 Zebegény, Árpád u. 5.
Hutter Jánosné polgármester

Tárgy: Bizottsági tagság megszüntetése közös megegyezéssel

Tisztelt Polgármester Asszony,
Tisztelt Képviselő-testület,
Tisztelt Bizottságok!


Alulírott Bósz Krisztián

mint Zebegény Község külsős bizottsági tagja, a mai napon, bizottsági tagságomat felmondom.

Döntésemet Polgármester asszonnyal már közöltem, szóban és kérésének megfelelően írásban is megteszem. Az okokat nem részletezném, csupán annyit mondanék, hogy a munkahelyemmel, a saját vállalkozásaimmal és a családi életemmel idáig is nehezen tudtam összeegyeztetni ezt a feladatot. Mostantól azonban sajnos nem fog beleférni az életembe, és így nem tudom felelősségteljesen ellátni a kért megbízást.

Örültem, hogy Önökkel dolgozhattam és beleláthattam a közigazgatási területbe is egy kicsit, tapasztalataim csak gyarapodtak ezáltal. Zebegényi polgárként, eredményes munkát és sikeres együttműködést kívánok a jövőben is!

Kelt: Vác, 2017.03.09.



Bósz Krisztián